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Lotto N° 1

1 ANELLO ETERNITY IN O.B. 18 KR.

FIRMATO LPC CON BRILLANTI PER

COMPL. KT. 1,53 C.a, (MISURA 56)

GR. 3,30

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 2

1 DIPINTO SU CARTONE A GUAZZO,

FRIEDRICH DÜRRENMATT,

RAFFIGURANTE “RITRATTO DI LUDY

KESSLER” CON CORNICE IN LEGNO

DORATO E VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 100x70 CM

Base asta: CHF 4'200.–

Lotto N° 3

1 ANELLO IN O.G. 18 KR. CON PR.

SMERALDO TG. OVALE DI KT. 0,20 C.a

E BRILLANTI TG. CARRÉ PER COMPL.

KT. 0,20 C.a, GR. 4,75

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 4

1 DISEGNO SU CARTA, TECNICA

MISTA, MARGOT UTVAR,

RAFFIGURANTE “UOMO A CAVALLO”

CON DEDICA A LUDY KESSLER CON

CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 45x34 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 5

1 SERIGRAFIA ALBERTO GUARDIGLI

“BARCA BLU” 1978 CON CORNICE

DIM. 37,50x50 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 6

1 OPERA D'ARTE, COLLAGE, “ATOM”

FRIEDRICH DÜRRENMATT, CON

DEDICA SUL RETRO, CON CORNICE IN

LEGNO E VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 39x29 CM

Base asta: CHF 2'400.–

Lotto N° 7

1 STAMPA, TECNICA MISTA,

RIPRODUZIONE LYONEL FEININGER,

“CHIESA CON TORRE ROSSA” 1928,

CON CORNICE E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 27,50x34,50 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 8

1 DISEGNO SU CARTA, TECNICA

MISTA, RAFFIGURANTE “VETRATE

COLORATE” CON CORNICE E VETRO

DI PROTEZIONE DIM. 4,50x18 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 9

1 STAMPA, TECNICA MISTA,

RIPRODUZIONE LYONEL FEININGER,

“TORRE CON PORTALE II” 1925, CON

CORNICE E VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 25,50x32 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 10

3 DISEGNI SU CARTA, TECNICA MISTA,

RAFFIGURANTE “MOLO DI NAPOLI”,

“GOLFO DI POZZUOLI” E “VENEZIA”

CON CORNICI IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 17,70x12 - 17,70x12 -

16,50x9 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 11

1 SPILLA IN O.G. O.B. 18 KR. CON

BRILLANTINI, GR. 9,95

Base asta: CHF 360.–

Lotto N° 12

1 STAMPA RAFFIGURANTE

HOLBEIN-BRUNNEN E SPALENTOR

CON CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 19,50x17 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 13

1 ANTICA SPILLA CON PORTAFOTO IN

O.R. 18 KR. E PIETRE SEMIPREZIOSE,

GR. TOT. 7,80

Base asta: CHF 260.–

Lotto N° 14

1 STAMPA “PROVA” F. BRUNGINNEN,

CON DEDICA, CORNICE IN LEGNO E

VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 26x16,50 CM

Base asta: CHF 20.–
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Lotto N° 15

3 ANTICHE SPILLE IN O.G. O.R. 18 KR.

(1 CON PIETRE SEMIPREZIOSE)

TUTTO ORO 18 KR., GR. TOT. 12,50

Base asta: CHF 420.–

Lotto N° 16

1 STAMPA RAFFIGURANTE “FAMIGLIA”

CON CORNICE IN LEGNO DORATO E

VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 8,50x13,50 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 17

1 SPILLA IN O.G. 18 KR. CHE

INCASTONA 1 MONETA DA 10 FR.

MARENGO SVIZZERO DATATO 1912 IN

ORO 900‰ GR. TOT. 7,00

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 18

1 DISEGNO SU CARTA, TECNICA

MISTA, RAFFIGURANTE “NAPOLI” CON

CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 42x29 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 19

1 SPILLA IN O.G. 18 KR. CON PR.

RUBINI, GR. TOT. 14,50

Base asta: CHF 560.–

Lotto N° 20

2 STAMPE RAFFIGURANTI “ACQUA E

TERRA” CON CORNICE IN LEGNO E

VETRO DI PROTEZIONE DIM. 14x18 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 21

1 BRACCIALE IN O.G. 18 KR. GR. 35,50

Base asta: CHF 1'350.–

Lotto N° 22

1 DISEGNO SU CARTA, TECNICA

MISTA, RAFFIGURANTI “TRE

PERSONE” CON DEDICA, CORNICE IN

METALLO E VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 12,50x17,50 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 23

1 OROLOGIO LONGINES LADY

MECCANICO CON CASSA E

BRACCIALE IN O.G. 18 KR.,

GR. TOT. (INCL. MOV.) 44,20

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'600.–

Lotto N° 24

1 COLLIER, 3 CIONDOLI, 1 ANELLO

CON PIETRE SEMIPREZIOSE, TUTTO

ORO 18 KR., GR. TOT. 20,95

Base asta: CHF 800.–

Lotto N° 25

1 COLLIER IN O.G. O.B. 18 KR.,

GR. 39,85

Base asta: CHF 1'500.–

Lotto N° 26

1 CATENINA, 2 CIONDOLI CON PIETRE

SEMIPREZIOSE, TUTTO ORO 9-14 KR.,

GR. TOT. 5,00

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 27

1 COLLIER IN O.G. 18 KR. GR. 33,00

Base asta: CHF 1'300.–

Lotto N° 28

1 PENNA STILOGRAFICA MONTBLANC

EDIZIONE LIMITATA E NUMERATA

(571/888 PEZZI) "PATRON OF ART",

PAPA GIULIO II, STRUTTURA E

PENNINO IN O.G. 18 KR. FINEMENTE

INCISA E CESELLATA, INCASTONA

PIETRE PREZIOSE E BRILLANTI,

FORNITA DI CUSTODIA IN PELLE

ORIGINALE

Base asta: CHF 3'800.–
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Lotto N° 29

1 BRACCIALE IN O.G. 18 KR. GR. 23,45

Base asta: CHF 920.–

Lotto N° 30

1 PENNA STILOGRAFICA MONTBLANC

“SOULMAKERS FOR 100 YEARS” CON

STRUTTURA IN RESINA, BRILLANTE

TG. STELLA MONTBLANC E PENNINO

IN O.B. 18 KR., FORNITA DI SCATOLA E

GARANZIA ORIGINALI

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 31

2 BRACCIALI IN O.R. 18 KR.,

GR. TOT. 10,25

Base asta: CHF 400.–

Lotto N° 32

1 PENNA ROLLERBALL MONTBLANC

“TRIBUTE TO THE MONT BLANC” CON

STRUTTURA IN RESINA BIANCA,

FORNITA DI SCATOLA E GARANZIA

ORIGINALI

Base asta: CHF 480.–

Lotto N° 33

1 BRACCIALE CON 3 CIONDOLI CHE

INCASTONANO 3 MONETE

COMMEMORATIVE IN ORO 900‰

GR. TOT. 51,35

Base asta: CHF 2'100.–

Lotto N° 34

1 OROLOGIO GIRARD-PERREGAUX

“LAUREATO” REF. 81040-11-631-11A

AUTOMATICO MEN CRONOGRAFO

CON CASSA (38 MM) E BRACCIALE IN

ACCIAIO, FORNITO DI SCATOLA E

GARANZIA ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 7'600.–

Lotto N° 35

1 LUNGA CATENA (85 CM) IN O.G.

18 KR., GR. 27,70

Base asta: CHF 1'100.–

Lotto N° 36

1 OROLOGIO CARTIER SANTOS

RONDE REF. 1920-1 AUTOMATICO

CON CASSA (33 MM) E BRACCIALE IN

ACCIAIO (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'450.–

Lotto N° 37

8 CATENE IN O.G. O.B. 18 KR. (1 DA

RIP.), GR. TOT. 86,35

Base asta: CHF 3'400.–

Lotto N° 38

1 OROLOGIO CARTIER SANTOS 100 XL

MEN AUTOMATICO REF. 2656 CON

CASSA E DÉPLOYANTE IN ACCIAIO,

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 2'900.–

Lotto N° 39

1 FEDE, 2 ANELLI CON ZIRCONI (1

MANCANTE), TUTTO ORO 18 KR.,

GR. TOT. 10,30

Base asta: CHF 320.–

Lotto N° 40

1 OROLOGIO BREITLING CHRONOMAT

MEN AUTOMATICO CRONOGRAFO

REF. A-13048 CON CASSA E

BRACCIALE IN ACCIAIO, FORNITO DI

SCATOLA E MANUALI ORIGINALI

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 2'800.–

Lotto N° 41

3 CROCI (1 CON PERLINE E 1 CON

BRILLANTINO) TUTTO ORO 18 KR.,

GR. TOT. 17,30

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 42

1 OROLOGIO GIRARD-PERREGAUX

MEN MECCANICO REF. 4961

“BICENTENARIO ANNO 1991”,

EDIZIONE LIMITATA 750 ESEMPLARI,

CON CASSA E FIBBIA IN O.G. 18 KR.,

CINTURINO IN PELLE FORNITO DI

SCATOLA, ATTESTAZIONE E

GARANZIA ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'900.–
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Lotto N° 43

1 CIONDOLO A CUORE IN O.B. 18 KR.

CON PAVÉ IN BRILLANTI PER COMPL.

KT. 1,80 C.a, GR. 4,35

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 44

1 OROLOGIO BAUME & MERCIER

“DUAL TIME” ULTRAPIATTO MEN

QUARZO, CON CASSA IN O.G. 18 KR.,

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 780.–

Lotto N° 45

1 PORTACHIAVI IN O.G. O.B. 18 KR.,

GR. 28,90

Base asta: CHF 1'100.–

Lotto N° 46

1 OROLOGIO ZENITH MEN

AUTOMATICO CALIBRO 2532 PC CON

CASSA CARRÉ DA 29 MM IN O.G.

18 KR., E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'350.–

Lotto N° 47

1 CIONDOLO CROCE IN O.B. 18 KR.

CON BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,35

C.a, GR. 1,45

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 48

1 OROLOGIO TISSOT BALLADE MEN

AUTOMATICO CON CASSA E

BRACCIALE IN METALLO BICOLORE,

FORNITO DI SCATOLA ORIGINALE E

MANUALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 49

2 ANELLI CON BRILLANTI TAGLIO

HUIT-HUIT PER COMPL. KT. 0,15 C.a,

TUTTO ORO 18 KR., GR. TOT. 9,05

Base asta: CHF 340.–

Lotto N° 50

1 BORSA PORTADOCUMENTI GUCCI IN

PELLE COLORE NERO, CON MANICO,

CHIUSURA A ZIP E CHIAVI

DIM. 40x30x6 CM (NUOVA)

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 51

1 OROLOGIO ORATOR LADY

MECCANICO CON CASSA IN O.G.

18 KR., SPROVVISTO DI CINTURINO,

GR. TOT. (INCL. MOV.) 8,90 (N.C.F.)

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 52

1 PAIO DI OCCHIALI DA SOLE FIRMATI

GUCCI GG0008S CON SCATOLA

ORIGINALE (NUOVO)

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 53

1 OROLOGIO OMEGA MEN

AUTOMATICO (CALIBRO 565)

REF. 162025 CON CASSA IN O.G.

18 KR. E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 480.–

Lotto N° 54

1 PAIO DI OCCHIALI DA SOLE FIRMATI

BRIONI BR0030SA CON SCATOLA

(NUOVI)

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 55

1 BRACCIALE RIGIDO A 5 CERCHI CON

CIONDOLO CHE INCASTONA

1 MONETA MARENGO DA 20 FR. IN

ORO 900‰, TUTTO ORO 750-900‰

GR. TOT. 58,20

Base asta: CHF 2'400.–

Lotto N° 56

1 PAIO DI OCCHIALI DA SOLE FIRMATI

SAINT LAURENT CLASSIC 11 CON

SCATOLA (NUOVI)

Base asta: CHF 80.–
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Lotto N° 57

2 CIONDOLI IN O.G. 18 KR. CHE

INCASTONANO 2 MONETE

COMMEMORATIVE IN ORO 900‰

GR. TOT. 24,05

Base asta: CHF 960.–

Lotto N° 58

1 ANTICA SCULTURA IN LEGNO

RAFFIGURANTE GESÙ CRISTO SULLA

CROCE, PICCOLI DIFETTI

DIM. 96x100x17 CM

Base asta: CHF 780.–

Lotto N° 59

1 CATENINA, 7 CIONDOLI, TUTTO ORO

18 KR., GR. TOT. 23,30

Base asta: CHF 920.–

Lotto N° 60

1 DIPINTO SU TELA, TECNICA MISTA,

FIRMATO MILANI RAFFIGURANTE

“GIRASOLI” CON CORNICE IN LEGNO

DIM. 100x120 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 61

2 ANELLI CON GRANATI, 1 CIONDOLO

CON PR. TURCHESI, TUTTO ARGENTO

800‰ GR. TOT. 11,10

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 62

1 DIPINTO SU LEGNO, TECNICA MISTA,

RAFFIGURANTE “PAGLIAIO NEL

TICINESE” CON CORNICE IN LEGNO

DIM. 50x40 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 63

1 OROLOGIO OMEGA LADY

MECCANICO REF. A 59006 CON CASSA

E BRACCIALE IN O.G. 18 KR.,

GR. TOT. (INCL. MOV.) 44,95

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'650.–

Lotto N° 64

1 DIPINTO SU TELA, TECNICA MISTA,

STANIOS 969, RAFFIGURANTE

“PERSONE ABBRACCIATE” CON

CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 32x45 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 65

1 OROLOGIO LADY MECCANICO CON

CASSA E BRACCIALE IN O.G. 18 KR.,

GR. TOT. (INCL. MOV.) 24,00 (N.C.F. -

PARTI MANCANTI)

Base asta: CHF 800.–

Lotto N° 66

1 DIPINTO SU TELA, TECNICA MISTA,

FIRMATO MAFAI 47, RAFFIGURANTE

“SCORCIO DI VIA CASSIA” CON

AUTENTICA DELLA MOGLIE

ANTONIETTA RAPHAËL SUL RETRO,

CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 40x30 CM

Base asta: CHF 1'500.–

Lotto N° 67

2 ANELLI IN O.G. 18 KR. CON PIETRE

SEMIPREZIOSE, GR. TOT. 9,20

Base asta: CHF 320.–

Lotto N° 68

1 SERIGRAFIA A COLORI

RAFFIGURANTE “VILLAGGIO” CON

CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 40x35 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 69

1 PELLICCIA DI VISONE BLACK

DIM. 105 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 70

1 DIPINTO SU TELA, TECNICA MISTA,

RAFFIGURANTE “BORGO DI PAESE

CON PASSANTI” CON CORNICE IN

LEGNO DIM. 40x50 CM

Base asta: CHF 40.–
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Lotto N° 71

1 PELLICCIA DI VISONE DIM. 110 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 72

1 DISEGNO SU CARTA, TECNICA

MISTA, FIRMATO STARNONE 74, CON

CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 27x31 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 73

1 PELLICCIA DI VISONE BLACK

DIM. 92 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 74

1 STAMPA RAFFIGURANTE “DONNA”

CON CORNICE IN LEGNO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 50x80 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 75

1 PELLICCIA DI VISONE DIM. 85 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 76

1 STAMPA “VIVE L'AMOUR” DI NIKI DE

SAINT PHALLE, CON CORNICE IN

LEGNO E VETRO DI PROTEZIONE

DIM. 100x70 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 77

1 OROLOGIO DAMAS MEN

AUTOMATICO CON CASSA CARRÉ

PLACCATA ORO G 20 MICRON E

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 78

1 CIONDOLO IN O.G. 18 KR. CON PR.

ACQUAMARINA E BRILLANTINO

GR. TOT. 3,40

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 79

1 ANELLO IN O.G. O.B. 18 KR. CON

BRILLANTINI PER COMPL. KT. 0,08 C.a

GR. 3,00

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 80

1 DIPINTO OLIO SU TELA FIRMATO

MARIO GALANTI RAFFIGURANTE

SCENA MARINA CON CORNICE IN

LEGNO DORATO E VETRO DI

PROTEZIONE DIM. 43x23 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 81

1 DIPINTO OLIO SU TELA FIRMATO F.

GIORDANO RAFFIGURANTE FIORI

CON CORNICE IN LEGNO DORATO E

VETRO DI PROTEZIONE DIM. 40x30 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 82

1 BRACCIALE MODELLO TENNIS IN

O.R. 18 KR. FIRMATO CRIVELLI CON

34 PR. ZAFFIRI BLU TG. ROTONDO

SFACCETTATO PER COMPL. KT. 21,60

C.a, GR. TOT. 16,00

Base asta: CHF 2'800.–

Lotto N° 83

1 ANELLO FASCIONE IN O.R. 18 KR.

FIRMATO CRIVELLI CON GRANDE PR.

ZAFFIRO BLU TG. CABOCHON DI

KT. 17,15, BRILLANTI FANCY BROWN

PER COMPL. KT. 1,30 C.a E PR.

ZAFFIRI BLU TG. ROTONDO E A

GOCCIA SFACCETTATO PER COMPL.

KT. 3,19 C.a GR. TOT. 17,00

Base asta: CHF 4'800.–

Lotto N° 84

1 CIONDOLO MEZZALUNA “MILLE E

UNA NOTTE” FIRMATO MELANIA

CROCCO IN O.R. 18 KR. CON

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,10 C.a,

PAVÉ E CIONDOLO GOCCIA BRIOLÉ IN

PR. TANZANITE, GR. TOT. 12,50

Base asta: CHF 680.–
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Lotto N° 85

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.R. 18 KR. FIRMATI CRIVELLI CON

2 PR. ZAFFIRI TG. OVALE

SFACCETTATO PER COMPL. KT. 3,80

C.a, 2 PR. ZAFFIRI TG. A GOCCIA

SFACCETTATO PER COMPL. KT. 0,45

C.a E BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,58

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

G (TOP WESSELTON) GR. TOT. 5,50

Base asta: CHF 1'900.–

Lotto N° 86

1 COLLANA LUNGA 95 CM CON 90 PR.

TANZANITI TG. A GOCCIA BRIOLÉ CON

CHIUSURA E INSERTI IN O.R. 18 KR.,

GR. TOT. 32,15

Base asta: CHF 880.–

Lotto N° 87

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. FIRMATO

CRIVELLI CON PAVÉ DI BRILLANTI

NERI PER COMPL. KT. 1,95 C.a E

BRILLANTI PER COMPL. KT. 3,63 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

G (TOP WESSELTON) GR. TOT. 19,15

Base asta: CHF 1'800.–

Lotto N° 88

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.B. 18 KR. CON 4 SFERE E

2 SEMISFERE DI PR. TURCHESE PER

COMPL. KT. 14,50 C.a E BRILLANTI PER

COMPL. KT. 1,01 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA IF, COLORE G (TOP

WESSELTON) GR. TOT. 11,10

Base asta: CHF 1'250.–

Lotto N° 89

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.B. 18 KR. CON PR. ZAFFIRI TG.

NAVETTE SFACCETTATO DI COLORE

GIALLO, ARANCIONE E GRIGIO-BLU

PER COMPL. KT. 6,20 C.a E BRILLANTI

PER COMPL. KT. 0,40 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

G (TOP WESSELTON) GR. TOT. 11,45

Base asta: CHF 620.–

Lotto N° 90

1 CATENINA CON CIONDOLO IN O.B.

18 KR. CON PR. ZAFFIRI TG. NAVETTE

SFACCETTATO DI COLORE GIALLO,

ARANCIONE E GRIGIO-BLU PER

COMPL. KT. 3,10 C.a E BRILLANTI C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

G (TOP WESSELTON) GR. 6,50

Base asta: CHF 480.–

Lotto N° 91

1 COLLIER SEMIRIGIDO E 1 CIONDOLO

IN O.B. 18 KR. CHE INCASTONA

CENTRALMENTE 1 PR. PIETRA DI

LUNA TG. CABOCHON DI KT. 21,48 C.a

CONTORNATA DA PR. ZAFFIRI ROSA

TG. ROTONDO SFACCETTATO PER

COMPL. KT. 2,88 C.a E BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,74 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA SI, COLORE H (WESSELTON)

GR. TOT. 17,90

Base asta: CHF 1'650.–

Lotto N° 92

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. CON

CENTRALE CHE INCASTONA PR.

QUARZO BIANCO STELLATO TG.

CABOCHON DI KT. 21,48 C.a

CONTORNATO DA PR. ZAFFIRI FANCY

TG. ROTONDO SFACCETTATO PER

COMPL. KT. 2,47 C.a E BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,95 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA SI, COLORE H (WESSELTON)

GR. TOT. 19,25

Base asta: CHF 1'150.–

Lotto N° 93

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.B. 18 KR. CON CABOCHON E GOCCE

IN PR. PIETRA DI LUNA PER COMPL.

KT. 17,40 C.a, PR. ZAFFIRI ROSA TG.

ROTONDO SFACCETTATO PER

COMPL. KT. 0,42 C.a E BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,75 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA SI, COLORE H (WESSELTON)

GR. TOT. 11,75

Base asta: CHF 960.–

Lotto N° 94

1 CIONDOLO IN O.G. 18 KR. FIRMATO

MELANIA CROCCO CON DOPPIETTA DI

PR. SMERALDO TG. A GOCCIA PER

KT. 26,36 C.a E BRILLANTI FANCY

VERDI PER COMPL. KT. 0,31 C.a,

GR. TOT. 13,40

Base asta: CHF 860.–
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Lotto N° 95

1 ANELLO IN O.G. 18 KR. FIRMATO

MELANIA CROCCO CON DOPPIETTA DI

PR. SMERALDO TG. A GOCCIA PER

KT. 30,50 C.a E BRILLANTI FANCY

VERDI PER COMPL. KT. 1,20,

GR. TOT. 32,80

Base asta: CHF 2'400.–

Lotto N° 96

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.G. 18 KR. FIRMATI MELANIA

CROCCO CON DOPPIETTE DI PR.

SMERALDO TG. A GOCCIA PER

KT. 34,60 C.a GR. TOT. 18,15

Base asta: CHF 980.–

Lotto N° 97

1 ANELLO IN O.R. 18 KR. CON GRANDE

CABOCHON IN PR. CORALLO ROSA DI

KT. 28,37 C.a CONTORNATO DA PR.

ZAFFIRI ROSA TG. ROTONDO

SFACCETTATO PER COMPL. KT. 1,32

C.a E BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,76

C.a, CLASSIFICABILI: PUREZZA SI,

COLORE H (WESSELTON)

GR. TOT. 23,10

Base asta: CHF 1'350.–

Lotto N° 98

1 CATENINA E 1 CIONDOLO IN O.B.

18 KR. CON PERLA BAROCCA

D'ACQUA DOLCE, 1 PICCOLO PR.

RUBINO TG. GOCCIA SFACCETTATO E

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,27 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

H (WESSELTON) GR. TOT. 15,00

Base asta: CHF 960.–

Lotto N° 99

1 ANELLO IN O.G. 18 KR. CON GRANDE

PR. AMETISTA TG. A GOCCIA

SFACCETTATO, BRILLANTI E ALCUNI

ZIRCONI, GR. TOT. 14,75

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 100

1 CIONDOLO IN O.G. 18 KR. CON

QUARZO CITRINO TG. OVALE

SFACCETTATO E BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,22 C.a TG. HUIT-HUIT

GR. 6,30

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 101

1 CIONDOLO IN O.G. 18 KR. FIRMATO

MELANIA CROCCO CON DOPPIETTA DI

PR. SMERALDO TG. A GOCCIA PER

KT. 17,40 C.a, PR. TZAVORITI E

SMERALDINI PER COMPL. KT. 0,48 C.a

GR. TOT. 19,75

Base asta: CHF 880.–

Lotto N° 102

1 BRACCIALE IN O.B. 18 KR. CON

5 SFERE DI PR. TURCHESE E

BRILLANTI PER COMPL. KT. 1,28 C.a,

CLASSIFICABILI: PUREZZA IF, COLORE

G (TOP WESSELTON) GR. TOT. 14,55

Base asta: CHF 980.–

Lotto N° 103

1 COLLIER RIGIDO CON 1 CIONDOLO

IN O.G. 18 KR. CHE INCASTONA PR.

CORALLO TG. OVALE CABOCHON,

4 PERLE AKOYA DA 6,50-7,50 MM E

SFERE IN PR. CRISOPRASIO,

GR. TOT. 21,35

Base asta: CHF 780.–

Lotto N° 104

1 ANELLO IN O.G. 18 KR. CON 3 SFERE

IN PR. LAPISLAZZULI DA 10,00 MM E

5 BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,40 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA IF, COLORE

G (TOP WESSELTON) GR. 13,65

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 105

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.B. 18 KR. FIRMATI CRIVELLI CON

BRILLANTI NERI PER COMPL. KT. 2,03

C.a E BRILLANTI PER COMPL. KT. 3,52

C.a CLASSIFICABILI: PUREZZA SI,

COLORE G (TOP WESSELTON)

GR. TOT. 11,15

Base asta: CHF 2'100.–

Lotto N° 106

1 CIONDOLO IN O.G. 18 KR. CON

GRANDE PR. AMETISTA TG. A GOCCIA

SFACCETTATO E BRILLANTI COMPL.

KT. 0,25 C.a, CLASSIFICABILI:

PUREZZA SI, COLORE H (WESSELTON)

GR. TOT. 14,00

Base asta: CHF 580.–
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Lotto N° 107

1 PAIO DI ORECCHINI IN O.G. 18 KR.

CON 2 PR. ZAFFIRI ROSA TG. OVALE

SFACCETTATO PER COMPL. KT. 0,20

C.a E BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,36

C.a (FARFALLINE MANCANTI)

GR. TOT. 6,80

Base asta: CHF 340.–

Lotto N° 108

1 CIONDOLO IN O.G. 18 KR. CON 1 PR.

ZAFFIRO ROSA TG. OVALE

SFACCETTATO DI KT. 0,10 C.a E

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,18

GR. TOT. 3,90

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 109

1 ANELLO IN O.G. 18 KR. CON 1 PR.

ZAFFIRO ROSA TG. OVALE

SFACCETTATO DI KT. 0,42 C.a E

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,22

GR. TOT. 4,30

Base asta: CHF 340.–

Lotto N° 110

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. MODELLO

PSICHEDELICO CHE INCASTONA

69 BRILLANTI PER COMPL. KT. 2,75 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA VSI,

COLORE H (WESSELTON) GR. 32,30

Base asta: CHF 1'850.–

Lotto N° 111

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. CHE

INCASTONA PR. ACQUAMARINA TG. A

GOCCIA SFACCETTATO E 3 BRILLANTI

PER COMPL. KT. 0,05 C.a, GR. 1,85

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 112

1 ANELLO IN O.G. O.B. 18 KR. CHE

INCASTONA GRANDE OVALE

CABOCHON IN PR. GIADA E BRILLANTI

PER COMPL. KT. 0,20 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

H (WESSELTON), GR. 16,75

Base asta: CHF 720.–

Lotto N° 113

1 ANELLO FASCIONE IN ARGENTO

925‰ CON PIETRE SEMIPREZIOSE E

ZIRCONI, GR. TOT. 9,25

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 114

1 ANELLO FASCIONE IN PLATINO

950‰ FINEMENTE TRAFORATO CON

32 BRILLANTI PER COMPL. KT. 1,25 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

H (WESSELTON) GR. 29,60

Base asta: CHF 980.–

Lotto N° 115

1 ANELLO ETERNITY IN O.B. 18 KR.

CON 16 BRILLANTI PER COMPL.

KT. 2,40 C.a CLASSIFICABILI: PUREZZA

VSI, COLORE G-H (WESSELTON)

GR. TOT. 6,15

Base asta: CHF 1'650.–

Lotto N° 116

1 BRACCIALE RIGIDO IN O.G. 18 KR.

CON DUE TESTE DI ARIETE (ANIMA

INTERNA IN METALLO N.P.) E PIETRE

SEMIPREZIOSE, GR. TOT. 49,45

Base asta: CHF 1'250.–

Lotto N° 117

1 COLLANA CON 32 SFERE IN PR.

GIADA DA 14,00 MM, CHIUSURA IN

O.G. 18 KR., GR. TOT. 127,50

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 118

1 PAIO DI ORECCHINI IN O.G. O.B.

18 KR. CON 2 SFERE IN PR. GIADA DA

14,00 MM, GR. TOT. 11,00

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 119

1 BRACCIALE IN O.G. 18 KR. CON

5 SFERE IN PR. GIADA DA 14,00 MM,

GR. TOT. 22,80

Base asta: CHF 240.–

Lotto N° 120

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. MOD.

CONTRARIÉ CON QUARZI AZZURRI E

BIANCHI, GR. TOT. 6,15

Base asta: CHF 60.–
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Lotto N° 121

1 CATENINA CON 1 CIONDOLO IN O.B.

18 KR. A FORMA DI CUORE

STILIZZATO CHE INCASTONA

8 BRILLANTI NERI PER COMPL.

KT. 0,60 C.a E 20 BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,80 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA SI, COLORE H (WESSELTON)

GR. TOT. 12,35

Base asta: CHF 720.–

Lotto N° 122

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.G. O.B. 18 KR. CON 24 BRILLANTI

PER COMPL. KT. 1,00 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA SI, COLORE

H (WESSELTON) GR. TOT. 10,40

Base asta: CHF 480.–

Lotto N° 123

1 ANELLO IN O.B. O.G. 14 KR. CON PR.

ZAFFIRO TG. CABOCHON DI KT. 16,00

C.a CHE INCASTONA 4 BRILLANTI AI

PUNTI CARDINALI E 20 BRILLANTI TG.

NAVETTE PER COMPL. KT. 2,00 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA VVS-VS,

COLORE F-G FORNITO DI SCATOLA

ORIGINALE GR. 14,45

Base asta: CHF 8'800.–

Lotto N° 124

1 OROLOGIO BREITLING AVENGER

BLACKSTEEL CRONOGRAFO MEN

AUTOMATICO, REF. M13380 CASSA IN

ACCIAIO PVD E CINTURINO IN

CAUCCIÙ, FORNITO DI SCATOLA,

GARANZIA, MANUALI E ATTESTATO DI

CRONOMETRIA ORIGINALI

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'800.–

Lotto N° 125

1 OROLOGIO GÜBELIN CRONOGRAFO

MEN MECCANICO A CARICA MANUALE

TRI-COMPAX, REF. 5/10, CASSA IN

O.G. 18 KR. E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'200.–

Lotto N° 126

1 OROLOGIO TRASER H3

CRONOGRAFO MEN QUARZO CON

GRANDE DATA A ORE 12, CASSA IN

ACCIAIO PVD E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 127

1 OROLOGIO MAURICE LACROIX

CRONOGRAFO MEN AUTOMATICO

CON CASSA IN ACCIAIO-O.G. 18 KR. E

CINTURINO IN PELLE, FORNITO DI

GARANZIA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 128

1 OROLOGIO SEIKO X DIVER'S 200M

SOLAR CRONOGRAFO MEN QUARZO

RICARICABILE CON CINTURINO IN

CAUCCIÙ (FUNZIONANTE MA DA REV.)

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 129

1 ANELLO SOLITARIO IN O.G. 18 KR.

CHE INCASTONA 1 BRILLANTE TG.

OVALE DI KT. 0,40 C.a,

CLASSIFICABILE: PUREZZA VS-SI,

COLORE G-H, E 2 BRILLANTI LATERALI

PER COMPL. KT. 0,20 C.a, GR. 9,10

Base asta: CHF 880.–

Lotto N° 130

2 BRILLANTINI IN BOX, 1 DI KT. 0,18 C.a

E 1 DI KT. 0,08 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA VS-SI, COLORE H-I

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 131

2 MONETE (1 MARENGO SVIZZERO E

1 DA 20 CORONE AUSTRIACHE)

TUTTO ORO 900‰ GR. TOT. 13,25

Base asta: CHF 820.–

Lotto N° 132

1 BOX CON PR. ZAFFIRO TG. OVALE DI

KT. 0,42 C.a

Base asta: CHF 20.–
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Lotto N° 133

1 FRANCOBOLLO IN ORO 900‰ “ONE

PENNY” CHE COMMEMORA IL PRIMO

FRANCOBOLLO DELLA STORIA

EMESSO NEL REGNO UNITO NEL 1840

RAFFIGURANTE PROFILO REGINA

VITTORIA, GR. 6,95

Base asta: CHF 420.–

Lotto N° 134

2 PAIA DI OCCHIALI DA SOLE FIRMATI

PORSCHE DESIGN FORNITI DI 6 LENTI

SOSTITUTIVE E CUSTODIA ORIGINALE

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 135

1 PAIO DI OCCHIALI FIRMATI

CARRERA FORNITI DI CUSTODIA

ORIGINALE

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 136

1 PAIO DI OCCHIALI FIRMATI

MONTBLANC FORNITI DI LENTI

SOSTITUTIVE

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 137

1 PAIO DI OCCHIALI FIRMATI RAYBAN

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 138

1 COLLEZIONE DI 15 MONETE

COMMEMORATIVE IN METALLO

ARGENTATO CON COFANETTO

RIGUARDANTE I 20 ANNI DELL' UNITÀ

TEDESCA (ALCUNI CON CERTIFICATO)

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 139

2 MONETE (50 YUAN CINESE E

15 DOLLARS AUSTRALIA) DA 1/10 DI

ONCIA TUTTO ORO 999‰

GR. TOT. 6,20

Base asta: CHF 340.–

Lotto N° 140

5 MONETE (2 DA 100 FR. REP. CONGO,

1 DA 3000 FR. REP. DEL TCHAD, 1 DA

25 DOLLARI REP. LIBERIA, FORNITE DI

COFANETTO E CERTIFICATO E 1 DA

20 FR. REP. CONGO) TUTTO ORO

999‰ GR. TOT. 2,85

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 141

1 MONETA COMMEMORATIVA IN ORO

900‰ DELLA SOCIETÀ FEDERALE DI

GINNASTICA ROVEREDO, GR. 25,00

Base asta: CHF 1'200.–

Lotto N° 142

4 MONETE COMMEMORATIVE DA

50 EURO DEL 1996 TUTTO ORO 14 KR.,

GR. TOT. 10,85

Base asta: CHF 300.–

Lotto N° 143

1 MONETA COMMEMORATIVA APOLLO

11 RAFFIGURANTE ALLUNAGGIO 1969

IN ORO 900‰ GR. 17,40

Base asta: CHF 720.–

Lotto N° 144

3 MONETE DA 10 FR. IN METALLO

ANCHE DORATO RAFFIGURANTI

ANIMALI DEL PARCO NAZIONALE

SVIZZERO

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 145

3 MONETE (1 DA 10 RUBLI RUSSIA

1977, 1 MARENGO ITALIANO 1854, 1 DA

10 GULDEN OLANDA 1917) TUTTO

ORO 900‰, GR. TOT. 21,70 —

1 MONETA DA 2 RAND SUDAFRICA IN

ORO 917‰ GR. 7,95

Base asta: CHF 1'600.–

Lotto N° 146

1 ANELLO DA UOMO IN O.G. 14 KR.

CHE INCASTONA 4 PR. ZAFFIRI TG.

CARRÉ PER COMPL. KT. 0,28 C.a E

BRILLANTINI TG. HUIT-HUIT PER

COMPL. KT. 0,16 C.a, GR. 6,70

Base asta: CHF 240.–
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Lotto N° 147

1 ANELLO DA UOMO IN O.G. O.B.

18 KR. CHE INCASTONA 2 BRILLANTI

PER COMPL. KT. 0,10 C.a E 1 PR.

ZAFFIRO TG. OVALE DI KT. 0,68 C.a,

GR. 9,35

Base asta: CHF 480.–

Lotto N° 148

1 COLLANA IN TESSUTO CON

CHIUSURA IN O.G. 18 KR., CON

CIONDOLO ZODIACO IN O.G. O.B.

18 KR., GR. TOT. 3,60

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 149

1 CIONDOLO IN PR. SMERALDO CON

CONTROMAGLIA IN O.G. 14 KR.

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 150

1 LAMPADA DA TAVOLO IN

PORCELLANA HEREND A DUE FIAMME

CON PARALUME IN TESSUTO

DIM. 30x43x18 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 151

1 BORSA LOUIS VUITTON “SALINA”

REALIZZATA IN TELA MONOGRAM E

PELLE, INTERNO IN TESSUTO

COLORE ROSSO, SEGNI DI USURA

DIM. 50x32x20 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 152

1 LOCOMOTIVA A DONDOLO PER

BAMBINI, IN LEGNO DIPINTO

DIM. 80x60x30 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 153

1 TAVOLINO ROTONDO IN PLASTICA

COLORE NERO DIM. 40x43 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 154

1 VALIGIA DA VIAGGIO GUCCI CON

APPLICAZIONI IN PELLE, FORNITA DI

ETICHETTA PORTANOME E CUSTODIA

CON CHIAVI DIM. 67x43x22 CM (MEDIA)

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 155

1 SCATOLA LOUIS VUITTON MOD.

MARMOTTE, CARTONE

VULCANIZZATO E METALLO

DIM. 63x40x15 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 156

1 VALIGIA DA VIAGGIO GUCCI CON

APPLICAZIONI IN PELLE, FORNITA DI

ETICHETTA PORTANOME E CUSTODIA

CON CHIAVI DIM. 56x39x20 CM

(PICCOLA)

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 157

1 GIOCATTOLO IN LEGNO PER

BAMBINI, CARRETTINO DELLA POSTA

“POST” COLORE GIALLO

DIM. 90x52x45 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 158

1 COPPIA DI VASI CON COPERCHIO IN

PORCELLANA E APPLICAZIONI IN

METALLO DIM. 14x40x17 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 159

1 PELUCHE STEIFF RAFFIGURANTE

“LEPRE” DIM. 35x85x25 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 160

1 CAVALLINO IN LEGNO CON ROTELLE

DIM. 48x56x17 CM

Base asta: CHF 80.–
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Lotto N° 161

1 VASSOIO IN PORCELLANA HEREND

“APPONYI FLEURS”

DIM. 41x28,50x3 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 162

1 ANTICO PELUCHE RAFFIGURANTE

“ORSO”, DA RIP. DIM. 22x53x43 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 163

1 COPPIA DI LAMPADE DA TAVOLO IN

PORCELLANA HEREND A 4 FIAMME

CON PARALUME IN PORCELLANA

DIM. 40x47 CM

Base asta: CHF 580.–

Lotto N° 164

1 AUTOMOBILE PER BAMBINI IN

METALLO COLORE ROSSO

DIM. 110x45x45 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 165

1 LAMPADA DA TAVOLO, “FRANÇOIS

CARION”, ART NOUVEAU,

RAFFIGURANTE ROSA, IN METALLO

BRUNITO CON PARALUME IN VETRO

DIM. 33x23x10 CM

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 166

1 SCATOLA DA GIOCO IN LEGNO

“BOTTEGA D'ARTE L. BELTRAMI” PER

ROULETTE, SCACCHI E DAMA

DIM. 45x37x14 CM

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 167

2 FERMALIBRI IN METALLO “KARL

TAGLEICHT, WIEN” DIM. 14x20x12 CM

— 7 LIBRI ANTICHI “DAS BUCH DER

ERFINDUNGEN, GEWERBE UND

INDUSTRIEN, BAND 1-7”

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 168

1 ANTICA MACCHINA DA SCRIVERE

“UNDERWOOD” DIM. 40x24x35 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 169

1 OROLOGIO A PENDOLO

NEUCHÂTELOISE FIRMATO ZENITH,

CON STRUTTURA IN LEGNO

FINEMENTE DORATO E DIPINTO,

SUONA LE ORE E LE MEZZORE,

COMPLETO DI APPOGGIO PER

PARETE, PICCOLI DIFETTI, DA REV.

DIM. 27x52+18x11 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 170

1 COPPIA DI VASI CON COPERCHIO

DIM. 15x26x10 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 171

1 VASO VILLEROY & BOCH, PLASTICA

ACRILICA ROSSO, BIANCO E GIALLO,

PICCOLI DIFETTI 27x24x5 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 172

1 VASO VILLEROY & BOCH, PLASTICA

ACRILICA VERDE, BIANCO E

ARANCIONE, PICCOLI DIFETTI

18x25x5 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 173

1 VASO VILLEROY & BOCH, PLASTICA

ACRILICA ROSSO, BIANCO E GIALLO,

PICCOLI DIFETTI 16x20x5 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 174

1 VALIGIA DA VIAGGIO GUCCI CON

APPLICAZIONI IN PELLE, FORNITA DI

ETICHETTA PORTANOME E CUSTODIA

CON CHIAVI DIM. 76x47x23 CM

(GRANDE)

Base asta: CHF 220.–
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Lotto N° 175

1 BAULE LOUIS VUITTON REALIZZATO

IN LEGNO, TELA DAMIER E PELLE,

PICCOLI DIFETTI DIM. 34x20x21 CM

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 176

1 MOBILE PER STUDIO MEDICO IN

ACCIAIO “DULTON” CON CINQUE

CASSETTI E VETRINA CON DUE

RIPIANI, PICCOLI DIFETTI

DIM. 40x130x45 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 177

1 BORSA GUCCI “48 ORE” IN PELLE

COLORE MARRONE CHIARO, CON

DETTAGLI IN METALLO DORATO, CON

TARGHETTA PORTANOME E CHIAVI

DIM. 56x48x30 CM

Base asta: CHF 380.–

Lotto N° 178

1 FIORIERA A COLONNA IN CERAMICA

CON DECORI FLOREALI E A

MASCHERONI, COLORE BLU

DIM. 35x134 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 179

1 DECORAZIONE PATIENCE

BREWSTER, RAFFIGURANTE

“MAIALINO CON TUTÙ”

DIM. 40x43x60 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 180

1 VASO IN CRISTALLO, COLORE

GIALLO E BLU DIM. 20x44x13 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 181

1 COPPIA DI APPLIQUE A DUE FIAMME

IN PORCELLANA PR. MEISSEN

FINEMENTE DIPINTA, PICCOLI DIFETTI

DIM. 45x30x12 CM

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 182

1 TEATRINO IN LEGNO PER BAMBINI

DIM. 34x46x27 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 183

1 SEDIA PER STUDIO MEDICO IN

ACCIAIO E LEGNO DIM. 52x100x43 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 184

1 COMODINO IN METALLO COLORE

BIANCO, CON CASSETTO E

SPORTELLO DIM. 39x80x35 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 185

8 ANTICHI STRUMENTI MEDICI IN

ACCIAIO

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 186

1 STATUA DI MORO VENEZIANO

REALIZZATA IN LEGNO CON LAMPADA

IN METALLO A CINQUE FIAMME CON

PENDENTI IN CRISTALLO, STILE

BAROCCO DIM. 48x164 CM

Base asta: CHF 260.–

Lotto N° 187

1 LAMPADA DA TAVOLO IN

PORCELLANA CON PARALUME IN

PORCELLANA CON LITOFANIA

DIM. 20x50 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 188

1 ANTICO MOBILE CON LAVABO CON

ACQUA CORRENTE, STRUTTURA IN

LEGNO MASSICCIO, VASCA ZINCATA

PORTAACQUA, RUBINETTO IN

METALLO, VASCHETTA E ACCESSORI

IN PORCELLANA, PICCOLI DIFETTI

DIM. 60x100x55 CM

Base asta: CHF 220.–
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Lotto N° 189

1 BORSA PORTADOCUMENTI LOUIS

VUITTON MOD. ALTONA IN CANVAS

DAMIER EBENE E PELLE

DIM. 41x35x10 CM

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 190

1 CORNO DA CACCIA “FÜRST-PLESS”

CON IMPUGNATURA RIVESTITA IN

SIMILPELLE DIM. 28x30x13 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 191

1 CASCO SPORTIVO DIOR CON

OCCHIALI DIM. 30x25x25 CM

Base asta: CHF 380.–

Lotto N° 192

1 VALIGETTA PORTAGIOIELLI LOUIS

VUITTON (SENZA VASSOIO INTERNO)

IN TELA, DETTAGLI E CHIUSURE IN

METALLO DORATO, MANICO IN PELLE

CON CHIAVI DIM. 35x29x10 CM

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 193

1 LOCOMOTIVA IN LEGNO E METALLO

DIM. 85x35x26 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 194

1 BORSA LOUIS VUITTON PORTABITI

REALIZZATA IN TELA MONOGRAM E

PELLE, ETICHETTA PORTANOME,

PICCOLI DIFETTI DIM. 60x50x20 CM

Base asta: CHF 240.–

Lotto N° 195

1 ANTICO BAULE LOUIS VUITTON PER

AUTOMOBILE “MALLE POUR VOITURE”

IN LEGNO E TELA IMPERMEABILE,

COLORE NERO, INTERNO IN TELA

BEIGE CON INSERTO CON CINGHIE,

PICCOLI DIFETTI DIM. 87x50x20 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 196

1 MANTELLINA IN PELLICCIA, COLORE

BEIGE DIM. 55 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 197

1 MANTELLINA IN PELLICCIA

MODELLO “LOUIS PAUL GORETTI”,

COLORE MARRONE SCURO

DIM. 50 CM

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 198

1 BLAZER “TRANSIT PAR SUCH”

COLORE NERO DIM. 55 CM

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 199

1 GIACCA CHRISTIAN DIOR IN

TESSUTO E PELLE, COLORE NERO,

MISURA 38

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 200

1 GIACCA MONCLER IN TESSUTO,

INTERNO CON PIUMINO D'OCA,

MANICHE CON PELLICCIA, CON

CAPPUCCIO DIM. 60

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 201

1 CAPPOTTO VALENTINO IN LANA,

SETA E BORDURE IN PELLICCIA,

COLORE NERO DIM. 105

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 202

1 GIACCA JOSEPH, MONTONE

ROVESCIATO, COLORE MARRONE

SCURO, MISURA 42

Base asta: CHF 40.–
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Lotto N° 203

1 SCAMICIATO “BASLER” MISURA 38

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 204

1 PELLICCIA BORBONESE, COLORE

BEIGE, DIM. 100 CM

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 205

1 GIACCA “SIMONETTA RAVIZZA” IN

TESSUTO E PELLICCIA DIM. 60 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 206

1 DECORAZIONE DA PARETE “SOLE”

IN METALLO DIM. 80x80x3 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 207

1 COPPIA DI LAMPADE DA TAVOLO,

PIERO FORNASETTI, “FOLLIA

PRATICA” GERUSALEMME

DIM. 30x60x20 CM

Base asta: CHF 240.–

Lotto N° 208

1 COPPIA DI LAMPADE DA TAVOLO,

PIERO FORNASETTI, “LA COMMEDIA

DELL'ARTE” DIM. 20x33x12 CM

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 209

1 VASO IN PORCELLANA

CAPODIMONTE, CON COPERCHIO,

PICCOLI DIFETTI DIM. 24x47 CM

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 210

1 LAMPADA IN PORCELLANA MEISSEN

“ZWIEBELMUSTER”, CON PARALUME

IN TESSUTO DIM. 21x43 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 211

1 COPPIA DI LAMPADE DA TAVOLO

“PIERO FORNASETTI”, L'IMMAGINARIO,

DIM. 20x33x12 CM

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 212

1 COPPIA DI LAMPADE DA TAVOLO

“PIERO FORNASETTI”, ROMA

DIM. 18x33x14 CM

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 213

1 CENTROTAVOLA ROTONDO IN

PORCELLANA DI LIMOGES,

FINEMENTE DIPINTO ANCHE CON

DECORO ORO DIM. 30x12 CM

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 214

1 STATUA IN PORCELLANA

RAFFIGURANTE LEOPARDO, DIFETTI

DIM. 45x80x35 CM

Base asta: CHF 120.–
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Lotto N° 215

1 BORSA LOUIS VUITTON, EDIZIONE

LIMITATA, “MONOGRAM LEOPARD

STEAMER BAG”, COLLEZIONE 2006 DI

MARC JACOBS PER LOUIS VUITTON,

REALIZZATA IN TELA MONOGRAM

PLISSETTATA E PELLE DI VITELLO

LEOPARDATA, MANICI, CHIUSURA,

PORTACHIAVI E INSERTI RIVESTITI IN

PELLE DI SERPENTE D'ACQUA

“KARUNG”, TRACOLLA IN CATENA

ACRILICA AD ANELLI AMOVIBILE,

CINGHIE LATERALI REGOLABILI PER

TRASFORMARLA IN BORSA DA

VIAGGIO A BORSA DA GIORNO,

FORNITA DI LUCCHETTO E CHIAVI

DIM. 60x40x40 CM

Base asta: CHF 1'300.–

Lotto N° 216

1 BOTTIGLIA EAU DE TOILETTE

HERMÈS EQUIPAGES DA 235 ML

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 217

1 COLLIER PHILIPP PLEIN IN METALLO

N.P.

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 218

1 BRACCIALE HERMÈS MOD. MÉDOR

INFINI DOUBLE TOUR, METALLO

DORATO E PELLE (ORANGE SWIFT

LEATHER, T2 C MZ) FORNITO DI

SCATOLA ORIGINALE

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 219

1 CONCHIGLIA IN ARGENTO 925‰

FIRMATA GIANMARIA BUCCELLATI,

FORNITA DI SCATOLA ORIGINALE

GR. 13,50

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 220

1 PAIO DI ORECCHINI A CLIPS

LALIQUE IN METALLO N.P. E

CABOCHON IN CRISTALLO, COLORE

LILLA, FORNITO DI SCATOLA

ORIGINALE

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 221

2 FEDI IN O.G. 18 KR. GR. TOT. 6,20

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 222

5 ANELLI CON PIETRE SEMIPREZIOSE

E BRILLANTINI TG. HUIT-HUIT, TUTTO

ORO 18 KR. GR. TOT. 27,00

Base asta: CHF 920.–

Lotto N° 223

1 MONETA COMMEMORATIVA IN O.G.

18 KR. GR. 5,00

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 224

1 BRACCIALE E 1 CATENA MAGLIA

GRUMETTE 3+1, TUTTO ORO 18 KR.,

GR. TOT. 26,50

Base asta: CHF 920.–

Lotto N° 225

2 CATENE, 1 CIONDOLO, TUTTO ORO

18 KR., GR. TOT. 32,50

Base asta: CHF 1'150.–

Lotto N° 226

1 OROLOGIO WALTHAM MEN

MECCANICO CON CASSA E

BRACCIALE IN O.G. 18 KR.

GR. TOT. (INCL. MOV.) 55,95

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'350.–
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Lotto N° 227

1 OROLOGIO BAUME & MERCIER LADY

MECCANICO, REF. 38259 CON CASSA

IN O.G. 18 KR. E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 300.–

Lotto N° 228

1 OROLOGIO TISSOT LADY QUARZO

CON CASSA E BRACCIALE IN

METALLO DORATO (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 229

1 OROLOGIO GUCCI 2000L SHERRY

LINE VERDE ROSSO QUARZO, CON

CASSA IN METALLO DORATO E

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 230

1 PAIO DI ORECCHINI PUNTO LUCE IN

O.B. 18 KR., CON PIETRE

SEMIPREZIOSE E 2 CIONDOLI PERLA

RIMOVIBILI DA 10,80 MM, MARI DEL

SUD

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 231

1 COLLANA PERLE MARI DEL SUD

CON 33 PERLE ROTONDE DIAMETRO

DA 11,20-14,60 MM, LIGHT YELLOW,

FERMAGLIO IN O.B. 18 KR. CON

6 BRILLANTI CLASSIFICABILI:

PUREZZA VS, COLORE H, PER COMPL.

KT. 0,09 C.a, FORNITA DI SCATOLA E

CERTIFICATO GEMMOLOGICO

GÜBELIN

Base asta: CHF 5'000.–

Lotto N° 232

1 BRACCIALE TENNIS IN O.B. 18 KR.

CON BRILLANTI ANCHE NERI PER

COMPL. KT. 2,30 C.a, GR. 10,25

Base asta: CHF 1'100.–

Lotto N° 233

1 CIONDOLO CROCE IN O.B. 18 KR.

CON BRILLANTI ANCHE NERI PER

COMPL. KT. 0,95 C.a, GR. 8,30

Base asta: CHF 700.–

Lotto N° 234

1 PENNA A SFERA MONTBLANC

MEISTERSTÜCK CON STRUTTURA IN

RESINA NERA E APPLICAZIONI IN

METALLO DORATO, FORNITA DI

SCATOLA ORIGINALE

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 235

1 PENNA A SFERA MONTBLANC

MEISTERSTÜCK CON STRUTTURA IN

RESINA NERA E APPLICAZIONI IN

METALLO DORATO, FORNITA DI

SCATOLA E GARANZIA ORIGINALI

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 236

1 OROLOGIO OMEGA SEAMASTER

PROFESSIONAL 300 M QUARZO,

REF. 254180, CON CASSA E

BRACCIALE IN ACCIAIO FORNITO DI

GARANZIA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 720.–

Lotto N° 237

1 PENNA A SFERA MONTBLANC MOD.

STARWALKER, CON STRUTTURA IN

RESINA E APPLICAZIONI IN METALLO,

FORNITA DI SCATOLA ORIGINALE

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 238

1 COLLANA IN O.G. 14 KR. CHE

INCASTONA PIETRE SEMIPREZIOSE,

GR. 70,30

Base asta: CHF 2'200.–

Lotto N° 239

1 BRACCIALE IN O.G. 14 KR. CHE

INCASTONA PIETRE SEMIPREZIOSE,

GR. 56,35

Base asta: CHF 1'700.–

Lotto N° 240

1 ANELLO IN O.G. 14 KR. CON PAVÉ IN

PIETRE SEMIPREZIOSE (1 MANCANTE)

GR. 17,50

Base asta: CHF 500.–
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Lotto N° 241

1 OROLOGIO OMEGA DE VILLE MEN

CHRONOMETER AUTOMATIC, CASSA

36 MM IN O.G. 18 KR. E CINTURINO IN

PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 820.–

Lotto N° 242

1 OROLOGIO LOCMAN STEALTH MEN

QUARZO, REF. 200 CON CASSA IN

TITANIO E CINTURINO IN PELLE

FORNITO DI SCATOLA E GARANZIA

ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 243

1 OROLOGIO LOCMAN NUOVO

CHRONO MEN QUARZO, REF. 100 CON

CASSA IN CARBONIO, ALLUMINIO E

TITANIO, CINTURINO IN TESSUTO

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 244

1 OROLOGIO LONGINES EVIDENZA

CHRONO MEN AUTOMATICO, REF. L2

643 CON CASSA IN ACCIAIO E

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 320.–

Lotto N° 245

1 ANTICA COLLANA IN PLATINO E O.B.

18 KR., CHE INCASTONA BRILLANTI

TG. ANTICO PER COMPL. KT. 5,20 C.a

E BRILLANTINI TG. A ROSETTA,

GR. TOT. 13,90

Base asta: CHF 2'700.–

Lotto N° 246

1 ANELLO FIRMATO DAMIANI MOD.

EDEN IN O.R. 18 KR. E CERAMICA

NERA CHE INCASTONA BRILLANTINI

PER COMPL. KT. 0,014 C.a, FORNITO

DI SCATOLA E GARANZIA ORIGINALI,

GR. 5,90

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 247

1 COLLANA FIRMATA SALVINI IN O.R.

18 KR. CON CIONDOLO FARFALLA CHE

INCASTONA BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,30 C.a, FORNITA DI SCATOLA

ORIGINALE GR. TOT. 11,20

Base asta: CHF 420.–

Lotto N° 248

1 OROLOGIO VETTA CON

CRONOGRAFO A DUE CONTATORI

CON FASI LUNA, MOVIMENTO

MECCANICO A CARICA MANUALE,

CASSA PLACCATA ORO 10 MICRON E

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 249

4 MONETE STERLINE INGLESI IN ORO

916‰ GR. TOT. 31,90

Base asta: CHF 1'050.–

Lotto N° 250

1 MONETA MARENGO ITALIANO

UMBERTO I, RE D'ITALIA, 1882 IN ORO

900‰ BLISTERATA E FORNITA DI

CUSTODIA E GARANZIA ORIGINALI,

GR. 6,45

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 251

5 MONETE STERLINE INGLESI IN ORO

916‰ BLISTERATE E FORNITE DI

CUSTODIA E GARANZIE ORIGINALI,

GR. TOT. 39,90

Base asta: CHF 1'350.–

Lotto N° 252

1 OROLOGIO ZENITH MEN WINSOR

QUARZO, CON CASSA IN O.G. 18 KR. E

CINTURINO IN PELLE, FORNITO DI

SCATOLA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 253

1 OROLOGIO ZENITH MEN

AUTOMATICO 36 MM FIRMATO SILVIO

BERLUSCONI, ORE 6 CONTATORE

PICCOLI SECONDI, ORE

12 CONTATORE 24 ORE, CON CASSA

IN O.G. 18 KR. E CINTURINO IN PELLE,

FORNITO DI SCATOLA ORIGINALE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 500.–

Lotto N° 254

1 OROLOGIO ZENITH QUARZO DOPPIO

ORARIO FIRMATO SILVIO

BERLUSCONI, CON CASSA IN O.G.

18 KR. E CINTURINO IN PELLE,

FORNITO DI SCATOLA ORIGINALE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 420.–
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Lotto N° 255

1 OROLOGIO ZENITH MEN QUARZO

FIRMATO SILVIO BERLUSCONI, CON

DATARIO, CASSA IN O.G. 18 KR. E

CINTURINO PELLE, FORNITO DI

SCATOLA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 300.–

Lotto N° 256

1 OROLOGIO ZENITH MEN TANK

QUARZO, FIRMATO SILVIO

BERLUSCONI, CASSA IN O.G. 18 KR. E

CINTURINO PELLE, FORNITO DI

SCATOLA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 300.–

Lotto N° 257

1 BRACCIALE, 1 CATENA CON

3 CIONDOLI, TUTTO ORO 18 KR.,

GR. TOT. 28,85

Base asta: CHF 1'100.–

Lotto N° 258

1 BRACCIALE SEMIRIGIDO IN O.R.

18 KR. GR. 73,20

Base asta: CHF 2'500.–

Lotto N° 259

2 MONETE STERLINE INGLESI IN ORO

916‰ GR. TOT. 15,95

Base asta: CHF 720.–

Lotto N° 260

1 FEDE, 1 ANELLO CON BRILLANTINI,

TUTTO ORO 18 KR., GR. TOT. 7,00

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 261

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI

FIRMATI MATTIOLI IN O.G. 18 KR.,

GR. TOT. 8,40

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 262

1 CATENA IN O.R. 18 KR. CON

1 CIONDOLO IN O.G. O.B. O.R. 18 KR.,

FIRMATI BUCHERER, GR. TOT. 19,00

Base asta: CHF 640.–

Lotto N° 263

1 ANELLO TRILOGY FIRMATO

BUCHERER IN O.B. 18 KR., CHE

INCASTONA 3 BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,28 C.a, CLASSIFICABILI:

PUREZZA VS COLORE G-H, GR. 2,95

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 264

2 ANELLI FEDINA COMPONIBILI IN O.B.

18 KR., CON BRILLANTINI PER COMPL.

KT. 0,30 C.a, GR. TOT. 4,30

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 265

1 ANELLO MARGHERITA IN O.G. 18 KR.

CON PR. ZAFFIRO TG. OVALE DI

KT. 1,50 C.a, E BRILLANTI ANCHE TG.

TEPPER PER COMPL. KT. 1,40 C.a,

CLASSIFICABILI: PUREZZA VS,

COLORE H-I, GR. 5,60

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 266

1 CATENA CON CIONDOLO FIRMATI

DAMIANI IN O.B. 18 KR. CHE

INCASTONA BRILLANTI PER COMPL.

KT. 1,10 C.a, CLASSIFICABILI:

PUREZZA VS1, COLORE H, FORNITO

DI SCATOLA E GARANZIA ORIGINALI,

GR. TOT. 14,35

Base asta: CHF 960.–

Lotto N° 267

1 BRACCIALE FIRMATO DAMIANI IN

O.B. 18 KR. CON BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,88 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA IF, COLORE H CHE

INTERCALA 6 PERLE TAHITI, FORNITO

DI SCATOLA E GARANZIA ORIGINALI

GR. 15,65

Base asta: CHF 880.–

Lotto N° 268

1 SPILLA IN O.B. 18 KR. CON

BRILLANTE DI KT. 0,35 C.a,

CLASSIFICABILE: PUREZZA SI1,

COLORE G-J GR. 0,70

Base asta: CHF 160.–
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Lotto N° 269

1 BRACCIALE MAGLIA GRUMETTE IN

O.B. O.G. 18 KR. CON BRILLANTI TG.

HUIT-HUIT PER COMPL. KT. 1,00 C.a,

GR. 81,10

Base asta: CHF 3'200.–

Lotto N° 270

1 OROLOGIO EXACTUS

CHRONOGRAPHE ANTIMAGNETIC

MEN MECCANICO CON CASSA IN O.R.

18 KR. E CINTURINO IN PELLE,

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 271

1 OROLOGIO JAEGER LE COULTRE,

MASTER CONTROL, AUTOMATICO

CRONOGRAFO 3 CONTATORI,

REF. 174.8.C1 CON CASSA IN ACCIAIO

E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'200.–

Lotto N° 272

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. MOD.

MARGHERITA CHE INCASTONA PR.

ZAFFIRO DI KT. 1,50 C.a, CON

CONTORNO IN BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,70 C.a (MISURA 56) GR. 4,20

Base asta: CHF 560.–

Lotto N° 273

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. CON

BRILLANTINI PER COMPL. KT. 0,60 C.a

(MISURA 53) GR. 5,20

Base asta: CHF 320.–

Lotto N° 274

1 ANELLO SOLITARIO IN O.B. 18 KR.

CHE INCASTONA BRILLANTE DI

KT. 1,00 C.a CLASSIFICABILE:

PUREZZA VVS-VS, COLORE: H-I E

2 BRILLANTI LATERALI TG.

TRIANGOLARE PER COMPL. KT. 0,80

C.a, (MISURA 53) GR. 3,70

Base asta: CHF 3'900.–

Lotto N° 275

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. FIRMATO

GIANNI CARITÀ CHE INCASTONA

PIETRE SEMIPREZIOSE E BRILLANTI

TG. CARRÉ PER COMPL. KT. 0,70 C.a,

(MISURA 54) GR. 9,35

Base asta: CHF 620.–

Lotto N° 276

1 CATENA IN O.B. 18 KR. CON CROCE

FIRMATI RECARLO CHE INCASTONA

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,80 C.a,

CLASSIFICABILI: PUREZZA VVS-VS,

COLORE: G-H, FORNITA DI SCATOLA E

GARANZIA ORIGINALE, GR. 9,10

Base asta: CHF 620.–

Lotto N° 277

1 COLLIER IN O.G. 9 KR. GR. 11,15

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 278

1 OROLOGIO ROLEX OYSTER

PERPETUAL COSMOGRAPH DAYTONA

REF. 16518, NR. SERIALE: Y1500XX,

CON CASSA IN O.G. 18 KR. E

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 12'500.–

Lotto N° 279

1 COLLIER IN O.B. 18 KR. CHE

INCASTONA PR. ZAFFIRI PER COMPL.

KT. 8,10 C.a, CON 1 PR. ZAFFIRO

CENTRALE DI KT. 0,70 C.a E BRILLANTI

PER COMPL. KT. 3,90 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA VS,

COLORE H-I GR. 41,30

Base asta: CHF 3'100.–

Lotto N° 280

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.B. 18 KR. FIRMATI MERSMANN CON

2 PERLE DA 9,00 MM E BRILLANTI PER

COMPL. KT. 0,67 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA VVS-VS, COLORE G-H,

GR. 5,15

Base asta: CHF 540.–
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Lotto N° 281

1 PAIO DI ORECCHINI IN O.B. 18 KR.

FIRMATI CRIVELLI CON 2 BRILLANTI

PER COMPL. KT. 0,36 C.a,

CLASSIFICABILI: PUREZZA VVS-VS,

COLORE G-H, CONTORNATI DA

BRILLANTINI PER COMPL. KT. 0,50 C.a,

GR. 2,90

Base asta: CHF 760.–

Lotto N° 282

1 PAIO DI ORECCHINI IN O.B. 18 KR.

CON 2 PERLE DA 9,00 MM E

BRILLANTINI PER COMPL. KT. 0,12 C.a

GR. 3,15

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 283

1 PAIO DI ORECCHINI FIRMATI

CRIVELLI IN O.R. 18 KR. CON

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,42 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA VVS-VS1,

COLORE G-H GR. 4,70

Base asta: CHF 860.–

Lotto N° 284

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI IN

O.B. O.G. 18 KR. FIRMATI PESAVENTO

CON LAVORAZIONE DIAMANTATA,

GR. 4,00

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 285

1 BRACCIALE IN O.B. O.G. 18 KR.

FIRMATO PESAVENTO CON

LAVORAZIONE DIAMANTATA, GR. 2,80

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 286

1 COLLANA IN O.B. O.G. 18 KR.

FIRMATA PESAVENTO CON

LAVORAZIONE DIAMANTATA, GR. 3,75

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 287

1 PAIO DI ORECCHINI A CERCHIO IN

O.B. 18 KR. CON BRILLANTINI PER

COMPL. KT. 0,30 C.a (1 PIETRA

MANCANTE), GR. 4,95

Base asta: CHF 520.–

Lotto N° 288

1 OROLOGIO IWC DA VINCI

CRONOGRAFO MEN AUTOMATICO

REF. 3750 CON CALENDARIO

PERPETUO E FASI LUNA CON CASSA

E FIBBIA IN O.G. 18 KR. E CINTURINO

IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 3'700.–

Lotto N° 289

1 BRACCIALE RIGIDO IN O.R. 18 KR.

FIRMATO CARTIER MOD. LOVE

FORNITO DI SCATOLA E CACCIAVITE

ORIGINALI, (MISURA 16 CM) GR. 30,30

Base asta: CHF 1'700.–

Lotto N° 290

1 OROLOGIO CARTIER BALLON BLEU

QUARZO REF. W6920086 CON CASSA

(33 MM) E BRACCIALE IN ACCIAIO

(CON CINTURINO IN ALLIGATORE E

DÉPLOYANTE DI SCORTA), FORNITO

DI SCATOLA E FATTURA D'ACQUISTO

ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 900.–

Lotto N° 291

1 OROLOGIO GIRARD-PERREGAUX

QUARTZ CHRONOMETER LAUREATO,

REF. 4266WF CON CASSA E

BRACCIALE IN ACCIAIO E O.G. 18 KR.,

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 520.–

Lotto N° 292

1 OROLOGIO BREITLING COLT

CHRONOGRAPH MEN QUARZO

CALIBRO B73, REF. A73380 CON

CASSA IN ACCIAIO E CINTURINO IN

PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 980.–
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Lotto N° 293

1 ANELLO SOLITARIO IN O.B. 18 KR.

CHE INCASTONA BRILLANTE DI

KT. 0,80 C.a CON CERTIFICATO

GEMMOLOGICO CHE LO CLASSIFICA:

PUREZZA VVS, COLORE WESSELTON

(MISURA 54) GR. 4,40

Base asta: CHF 2'200.–

Lotto N° 294

1 ANELLO SOLITARIO IN O.B. 18 KR.

CHE INCASTONA BRILLANTE DI

KT. 0,63 C.a CON CERTIFICATO

GEMMOLOGICO CHE LO CLASSIFICA:

PURO, TOP WESSELTON, (MISURA 53)

GR. 4,20

Base asta: CHF 1'900.–

Lotto N° 295

1 BRACCIALE IN O.B. 18 KR. CHE

INCASTONA BRILLANTI PER COMPL.

KT. 2,70 C.a E BRILLANTI NERI PER

COMPL. KT. 2,00 C.a GR. 55,00

Base asta: CHF 2'400.–

Lotto N° 296

1 BRACCIALE IN O.B. O.G. 18 KR. CHE

INCASTONA BRILLANTI PER COMPL.

KT. 1,60 C.a, (1 MANCANTE) GR. 26,10

Base asta: CHF 1'200.–

Lotto N° 297

1 CIONDOLO A FORMA DI SCARABEO

IN O.G. 18 KR. CON PR. LAPISLAZZULI,

GR. 17,60

Base asta: CHF 720.–

Lotto N° 298

1 ANELLO IN PR. RESINA, CHE

INCASTONA PR. PIETRA DI LUNA TG.

CABOCHON CON INSERTO IN O.B.

18 KR. E BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,40 C.a (MISURA 57) GR. 11,20

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 299

1 CATENA FIRMATA GÜBELIN E

1 CIONDOLO CHE INCASTONA

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,80 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA VVS-VS,

COLORE G-H TUTTO IN O.B. 18 KR.

GR. TOT. 32,50

Base asta: CHF 1'300.–

Lotto N° 300

1 CIONDOLO SCARABEO IN O.G.

18 KR. CHE INCASTONA PR.

LAPISLAZZULI PR. TURCHESI E PR.

CORALLI, GR. 13,30

Base asta: CHF 580.–

Lotto N° 301

1 COLLIER E 1 BRACCIALE UNIBILI DA

CHIUSURE A SCOMPARSA, TUTTO

ORO 18 KR., GR. TOT. 73,95

Base asta: CHF 3'300.–

Lotto N° 302

1 COLLANA DI PERLE DA

11,00-12,00 MM, CON CHIUSURA A

PALLINA IN O.G. 18 KR. LUNGHEZZA

44,00 CM

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 303

1 COLLANA DI PERLE DA 11,00 MM

CON CHIUSURA A PALLINA IN O.B.

18 KR. CON BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,14 C.a, LUNGHEZZA 44,00 CM

Base asta: CHF 260.–

Lotto N° 304

1 COLLANA IN PERLA DI FIUME CON

CHIUSURA IN O.B. O.G. 18 KR. CHE

INCASTONA PICCOLI BRILLANTINI,

LUNGHEZZA 44,00 CM

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 305

1 COLLANA DI PERLE DA 7,00 MM CON

CHIUSURA IN O.B. 18 KR. LUNGHEZZA

52,00 CM

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 306

1 COLLANA DI PERLE DA 7,00 MM CON

CHIUSURA IN O.G. 18 KR. LUNGHEZZA

41,00 CM

Base asta: CHF 120.–
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Lotto N° 307

1 OROLOGIO PANERAI LUMINOR

POWER RESERVE AUTOMATICO

REF. PAM 00027 CON CASSA IN

ACCIAIO E CINTURINO IN CAUCCIÙ,

FORNITO DI SCATOLA, GARANZIA E

CERTIFICATO C.O.S.C. ORIGINALI

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'800.–

Lotto N° 308

2 BRACCIALI IN O.G. 18 KR. GR. 10,60

Base asta: CHF 380.–

Lotto N° 309

2 ANELLI (1 CON PR. AMETISTA E

PIETRE SEMIPREZIOSE), TUTTO ORO

18 KR., GR. TOT. 23,40

Base asta: CHF 860.–

Lotto N° 310

4 CIONDOLI (1 ROTTO E 1 SENZA

CONTROMAGLIA), 1 PAIO DI

ORECCHINI A MONACHELLA CON

PIETRE SEMIPREZIOSE, TUTTO ORO

18 KR., GR. TOT. 11,60

Base asta: CHF 420.–

Lotto N° 311

1 CATENA, 1 CIONDOLO, 1 COLLIER E

2 ANELLI CON PIETRE SEMIPREZIOSE

(ALCUNE MANCANTI), TUTTO ORO

14 KR., GR. TOT. 21,15

Base asta: CHF 620.–

Lotto N° 312

4 ANELLI IN O.G. 18 KR., CHE

INCASTONANO PIETRE

SEMIPREZIOSE, GR. TOT. 17,55

Base asta: CHF 620.–

Lotto N° 313

1 OROLOGIO LONGINES CONQUEST

LADY QUARZO, REF. 3.277.4, CON

CASSA E BRACCIALE IN ACCIAIO

FORNITO DI SCATOLA E GARANZIA

ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 314

1 PENNA A SFERA MONTBLANC

MEISTERSTÜCK CON STRUTTURA IN

RESINA E METALLO DORATO

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 315

1 PENNA STILOGRAFICA MONTBLANC

MEISTERSTÜCK, PENNINO IN O.G.

14 KR. “4810 14 K”, STRUTTURA IN

RESINA COLORE NERO E METALLO

DORATO

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 316

1 PENNA PORTAMINA MONTBLANC

MEISTERSTÜCK, STRUTTURA IN

RESINA COLORE BORDEAUX E

METALLO DORATO (N.C.F.)

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 317

1 PENNA A SFERA PARKER CON

STRUTTURA IN ARGENTO E METALLO

DORATO

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 318

1 PENNA STILOGRAFICA PARKER CON

PENNINO IN O.G. 14 KR., STRUTTURA

IN ARGENTO 925‰ E METALLO

DORATO

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 319

1 OROLOGIO CERTINA MEN

MECCANICO PICCOLI SECONDI ORE

6 CON CASSA IN METALLO DORATO E

CINTURINO IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 320

2 OROLOGI SWATCH (1 SCUBA

QUARZO E 1 AUTOMATICO) CON

CASSA IN PLASTICA E CINTURINO IN

PELLE (FUNZIONANTI)

Base asta: CHF 20.–

Istituto prestiti su pegno 387 lotti - da 307 a 320



Vendita all'asta di gioielli, orologi, antiquariato, lampade, dipinti, pellicce e borse

26  marzo 2025

 

25/30

Lotto N° 321

1 OROLOGIO MICHAEL KORS PORTIA

LADY QUARZO CON CASSA E

BRACCIALE IN ACCIAIO FORNITO DI

SCATOLA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 322

1 OROLOGIO BUCHERER LADY

QUARZO CON CASSA E BRACCIALE IN

ACCIAIO E METALLO DORATO

FORNITO DI SCATOLA E GARANZIA

ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 323

1 OROLOGIO DANIEL WELLINGTON

QUARZO, CON CASSA E BRACCIALE IN

METALLO DORATO FORNITO DI

SCATOLA E GARANZIA ORIGINALI

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 324

1 OROLOGIO ROLEX OYSTER

PERPETUAL COSMOGRAPH DAYTONA

REF. 116520, NR. SERIALE: 4834N7XX

CON CASSA E BRACCIALE IN ACCIAIO

FORNITO DI SCATOLA E GARANZIA

ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 13'000.–

Lotto N° 325

2 CATENE, 2 CIONDOLI (1 CON

BRILLANTINI E 1 CON PERLA) TUTTO

O.B. 18 KR. GR. TOT. 12,50

Base asta: CHF 440.–

Lotto N° 326

1 BRACCIALETTO IN O.G. O.B. O.R.

18 KR., GR. 2,30

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 327

1 OROLOGIO PATEK PHILIPPE

CALATRAVA REF. 3919, MEN

MECCANICO CON CASSA IN O.G.

18 KR. E CINTURINO IN PELLE, CON

ARDIGLIONE IN O.G. 18 KR.,

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 5'200.–

Lotto N° 328

1 ORECCHINO SINGOLO, 1 CIONDOLO

TUTTO ORO 18 KR., GR. TOT. 5,20

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 329

1 OROLOGIO ALFEX LADY QUARZO

CON CASSA IN METALLO DORATO,

CINTURINO IN PELLE FORNITO DI

SCATOLA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 330

1 OROLOGIO ALFEX MEN QUARZO

CON CASSA IN ACCIAIO E CINTURINO

IN PELLE FORNITO DI SCATOLA

ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 331

1 OROLOGIO ALFEX MEN QUARZO

CON CASSA IN ACCIAIO E CINTURINO

IN PELLE FORNITO DI SCATOLA

ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 100.–

Lotto N° 332

1 OROLOGIO ALFEX MEN QUARZO

CON CASSA IN ACCIAIO E CINTURINO

IN PELLE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 60.–

Lotto N° 333

1 OROLOGIO ALFEX MEN QUARZO

CON CASSA E BRACCIALE IN ACCIAIO

FORNITO DI SCATOLA E GARANZIA

ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 334

1 ANELLO SOLITARIO FIRMATO

DONNAORO IN O.B. O.R. 18 KR. CHE

INCASTONA BRILLANTE DI KT. 0,45 C.a

CLASSIFICABILE: PUREZZA VS1,

COLORE G-H, GR. 2,60

Base asta: CHF 440.–
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Lotto N° 335

2 FEDI IN O.B. 18 KR. CON

INCASTONATI INTERNAMENTE

2 BRILLANTINI PER COMPL. KT. 0,04

C.a, GR. TOT. 10,75

Base asta: CHF 460.–

Lotto N° 336

1 COLLIER FINEMENTE LAVORATO IN

O.G. 22 KR., GR. 20,20

Base asta: CHF 800.–

Lotto N° 337

1 CATENA, 1 CIONDOLO CHE

INCASTONA PIETRE SEMIPREZIOSE,

TUTTO ORO 22 KR., GR. TOT. 20,85

Base asta: CHF 800.–

Lotto N° 338

1 CATENA, 1 CIONDOLO, TUTTO ORO

22 KR. GR. TOT. 20,90

Base asta: CHF 640.–

Lotto N° 339

3 ANELLI IN O.G. 22 KR., GR. TOT. 7,40

Base asta: CHF 260.–

Lotto N° 340

1 COLLANA IN O.G. 18 KR. GR. 4,75

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 341

2 PAIA DI ORECCHINI PENDENTI (1

CON PENDENTE AMOVIBILE) CHE

INCASTONANO PIETRE

SEMIPREZIOSE, TUTTO ORO 22 KR.

GR. TOT. 11,60

Base asta: CHF 360.–

Lotto N° 342

4 CIONDOLI (2 CON PIETRE

SEMIPREZIOSE) TUTTO ORO 22 KR.,

GR. TOT. 12,90

Base asta: CHF 400.–

Lotto N° 343

2 FEDI IN O.G. 22 KR. GR. TOT. 15,10

Base asta: CHF 580.–

Lotto N° 344

1 BRACCIALE IN O.G. 22 KR. CON

INTERCALATE PIETRE SEMIPREZIOSE,

GR. 3,10

Base asta: CHF 40.–

Lotto N° 345

1 PAIO DI ORECCHINI FIORE E 1 PAIO

DI ORECCHINI PENDENTI (CON

PENDENTE AMOVIBILE) E PIETRE

SEMIPREZIOSE TUTTO IN O.G. 22 KR.

GR. TOT. 6,50

Base asta: CHF 240.–

Lotto N° 346

1 CATENA IN O.G. 22 KR. CON

CIONDOLO CROCE, GR. TOT. 7,80

Base asta: CHF 260.–

Lotto N° 347

1 CATENA IN O.G. 22 KR. CON

CIONDOLO GR. TOT. 9,10

Base asta: CHF 360.–

Lotto N° 348

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI (CON

PENDENTE AMOVIBILE) IN O.G. 22 KR.

GR. TOT. 4,30

Base asta: CHF 140.–
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Lotto N° 349

2 ANELLI IN O.G. 22 KR. GR. TOT. 4,10

Base asta: CHF 140.–

Lotto N° 350

1 OROLOGIO RADO QUARZO CON

CASSA IN ACCIAIO E BRACCIALE IN

ACCIAIO E CERAMICA HIGH-TECH

NERA FORNITO DI SCATOLA E

MANUALE ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 351

1 OROLOGIO RADO QUARZO CON

CASSA E BRACCIALE IN ACCIAIO E

CERAMICA HIGH-TECH BIANCA,

REF. 01.160.0746.3.190, 6 INDICI IN

BRILLANTINI, FORNITO DI SCATOLA E

GARANZIA ORIGINALI (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 352

1 BRACCIALE FINEMENTE LAVORATO

IN O.G. 22 KR., GR. 8,10

Base asta: CHF 380.–

Lotto N° 353

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI (CON

PENDENTE AMOVIBILE) IN O.G. 22 KR.

CHE INCASTONANO PIETRE

SEMIPREZIOSE GR. TOT. 15,20

Base asta: CHF 760.–

Lotto N° 354

1 BRACCIALETTO (DA RIP.),

1 CIONDOLO CON PIETRE

SEMIPREZIOSE, TUTTO ORO 22 KR.,

GR. TOT. 4,10

Base asta: CHF 200.–

Lotto N° 355

1 COLLIER IN O.G. 22 KR. GR. 33,90

Base asta: CHF 1'450.–

Lotto N° 356

1 ANELLO IN O.G. 18 KR. FIRMATO

CARTIER TANK CHE INCASTONA PR.

QUARZO CITRINO, (MISURA 50)

GR. 10,50

Base asta: CHF 880.–

Lotto N° 357

1 ANELLO ETERNITY IN O.B. 18 KR.

FIRMATO BUCHERER CON BRILLANTI

PER COMPL. KT. 2,97 C.a, GR. 4,80

Base asta: CHF 1'800.–

Lotto N° 358

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. CON

BRILLANTE TG. ANTICO (PICCOLE

FRATTURE) DI KT. 2,70 C.a GR. 7,50

Base asta: CHF 2'400.–

Lotto N° 359

1 ANELLO IN O.B. 18 KR. CON

BRILLANTE TG. ANTICO (PICCOLE

FRATTURE) DI KT. 2,50 C.a GR. 3,30

Base asta: CHF 1'400.–

Lotto N° 360

1 PAIO DI ORECCHINI FIRMATI

CRIVELLI IN O.B. 18 KR. CON

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,50 C.a

GR. 2,95

Base asta: CHF 440.–

Lotto N° 361

1 OROLOGIO CARTIER SANTOS

GALBÉE MEN QUARZO CON CASSA

(29 MM) E BRACCIALE IN ACCIAIO-O.G.

18 KR. (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 2'000.–

Lotto N° 362

1 ANELLO FIRMATO CARTIER MOD.

LOVE IN O.B. 18 KR. (MISURA 55)

GR. 6,30

Base asta: CHF 860.–
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Lotto N° 363

1 PAIO DI ORECCHINI FIRMATI

MELANIA CROCCO IN O.R. 18 KR. CON

BRILLANTI TG. OLANDESE ANCHE

FANCY PER COMPL. KT. 0,90 C.a

GR. 12,20

Base asta: CHF 860.–

Lotto N° 364

1 ANELLO IN O.B. O.R. 18 KR. CON

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,10 C.a

GR. 4,00

Base asta: CHF 180.–

Lotto N° 365

1 ANELLO FIRMATO CRIVELLI IN O.R.

18 KR. CON BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,28 C.a, GR. 5,50

Base asta: CHF 680.–

Lotto N° 366

1 OROLOGIO RADO DIASTAR QUARZO

REF. 01.152.0347.3.025 CON CASSA E

BRACCIALE IN CERAMICA FORNITO DI

GARANZIA ORIGINALE (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 220.–

Lotto N° 367

1 OROLOGIO BAUME & MERCIER LADY

MECCANICO REF. 36618 CON CASSA

IN O.B. 18 KR. E CINTURINO IN PELLE

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 280.–

Lotto N° 368

1 OROLOGIO BREITLING BLACKBIRD

CRONOGRAFO MEN AUTOMATICO,

REF. A44359 CON CASSA E

BRACCIALE IN ACCIAIO FORNITO DI

GARANZIA (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 1'600.–

Lotto N° 369

1 OROLOGIO SECTOR 950 TITANIUM

CRONOGRAFO MEN QUARZO CON

CASSA E BRACCIALE IN TITANIO

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 120.–

Lotto N° 370

1 OROLOGIO SWISS COLLECTION

LADY QUARZO CON CASSA E

BRACCIALE IN ACCIAIO

(FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 20.–

Lotto N° 371

1 STATUETTA IN GIADA GR. 307,50

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 372

1 ANELLO IN O.B. 18 KR.

LAVORAZIONE SPAZZOLATA CON

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,20 C.a,

GR. 10,05

Base asta: CHF 460.–

Lotto N° 373

1 CATENA IN O.G. 18 KR. FIRMATA

BUCHERER GR. 63,20 — 1 MONETA

“ONE DOLLAR” (AQUILA) DA 1 ONCIA

IN ARGENTO 999‰ GR. 31,10

Base asta: CHF 3'500.–

Lotto N° 374

1 CIONDOLO DELFINO IN O.G. 18 KR.

FIRMATO CARTIER CON PR. EMATITE,

GR. 32,30

Base asta: CHF 800.–

Lotto N° 375

2 BRACCIALI IN O.G. 18 KR.

GR. TOT. 13,00

Base asta: CHF 560.–

Lotto N° 376

1 SPILLA IN O.G. 18 KR. GR. 12,00

Base asta: CHF 660.–
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Vendita all'asta di gioielli, orologi, antiquariato, lampade, dipinti, pellicce e borse

26  marzo 2025

 

29/30

Lotto N° 377

6 ANELLI IN O.B. O.G. O.R. 18 KR. CHE

INCASTONANO PIETRE

SEMIPREZIOSE E PICCOLI

BRILLANTINI, GR. TOT. 17,35

Base asta: CHF 940.–

Lotto N° 378

1 ANELLO SOLITARIO FIRMATO MESSI

IN O.G. O.B. 18 KR. CHE INCASTONA 

BRILLANTE DI KT. 0,40

CLASSIFICABILE: PUREZZA VSI,

COLORE G-H GR. 10,90

Base asta: CHF 600.–

Lotto N° 379

2 BRACCIALI IN PIETRE

SEMIPREZIOSE CON INSERTI,

PIASTRINA E CHIUSURE IN O.G. 14 KR.

GR. TOT. 8,90

Base asta: CHF 160.–

Lotto N° 380

1 ANELLO IN PLATINO 950‰ FIRMATO

VAN CLEEF & ARPELS MOD.

FLEURETTE CON BRILLANTI PER

COMPL. KT. 1,15 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA VVS-VS, COLORE E-F,

GR. 7,05

Base asta: CHF 4'000.–

Lotto N° 381

1 OROLOGIO PATEK PHILIPPE

ANNUAL CALENDAR LADY

AUTOMATICO FASI LUNA

REF. 4937G-001 CON QUADRANTE

MADREPERLA, CASSA E FIBBIA IN O.B.

18 KR. TEMPESTATE DA 472

BRILLANTI PER COMPL. KT. 3,23 E

CINTURINO IN PELLE, FORNITO DI

MANUALE E CERTIFICATO D'ORIGINE,

(CINTURINO IN PELLE VAN CLEEF &

ARPELS DI SCORTA) (FUNZIONANTE)

Base asta: CHF 29'000.–

Lotto N° 382

1 COLLIER IN O.B. 18 KR., FIRMATO

VAN CLEEF & ARPELS MOD.

FLEURETTE CON BRILLANTI PER

COMPL. KT. 3,75 C.a CLASSIFICABILI:

PUREZZA VVS-VS, COLORE E-F,

FORNITO DI CUSTODIA ORIGINALE

GR. 8,15

Base asta: CHF 13'000.–

Lotto N° 383

1 ANELLO ETERNITY  IN O.B. 18 KR.

CHE INCASTONA BRILLANTI PER

COMPL. KT. 2,80 C.a,  CLASSIFICABILI:

PUREZZA  VS-SI, COLORE H-I

(WESSELTON) (MISURA 49) GR. 4,00

Base asta: CHF 1'400.–

Lotto N° 384

1 ANELLO ETERNITY IN O.B. 18 KR.

CHE INCASTONA BRILLANTI A

SCALARE PER COMPL. KT. 1,50 C.a

CLASSIFICABILI: PUREZZA VS-SI

COLORE H-I (WESSELTON) (MISURA

49) GR. 2,80

Base asta: CHF 800.–

Lotto N° 385

1 ANELLO ETERNITY IN O.R. 18 KR.,

CHE INCASTONA BRILLANTI A

SCALARE PER COMPL. KT. 1,50 C.a,

CLASSIFICABILI: PUREZZA I1, COLORE

FANCY PINK (MISURA 49) GR. 2,45

Base asta: CHF 500.–

Lotto N° 386

1 MONTATURA ANELLO SOLITARIO IN

O.B. 18 KR. CONTORNATA DA

BRILLANTI PER COMPL. KT. 0,35 C.a, (1

PIETRA MANCANTE) GR. 3,45

Base asta: CHF 80.–

Lotto N° 387

1 PAIO DI ORECCHINI PENDENTI  IN

O.B. 18 KR. FIRMATI ALFIERI & ST.

JOHN CON BRILLANTI PER COMPL.

KT. 0,25 C.a,  GR. TOT.  8,55

Base asta: CHF 280.–
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Esposizione dei lotti lunedì 24 e martedì 25  marzo 2025, 10:00-19:00, presso la sede del nostro Istituto, a Massagno (Lugano) in Via Besso 86.

Vendita all'asta 26  marzo 2025,	 09:30-12:30 e dalle 13:30 in poi, presso la sede del nostro Istituto.

Al prezzo di aggiudicazione non viene aggiunta alcuna spesa né per IVA né per commissioni.

I lotti fino al N° 220 sono venduti su affidamento UF Viganello o provenienze diverse, quindi esenti da IVA.

La vendita all’asta viene effettuata alle condizioni del regolamento pubblicato su www.istitutoprestitisupegno.com/regolamento_asta.php

Esso deve essere considerato parte integrante dell’acquisto.

Legenda:

C.a Circa

COMPL. Complessivi

DIM. Dimensione

GR. Grammi

INCL. Incluso

KR. Carati oro

KT. Carati pietre

MOD. Modello

MOV. Movimento

N.C.F. Non controllato funzionamento

N.P. Non prezioso

O.B. Oro bianco

O.G. Oro giallo

O.R. Oro rosa

PR. Probabile

REF. Referenza

REV. Revisionare

RIP. Riparare

TG. Taglio

TOT. Totale

A volte le fotografie non corrispondono alle dimensioni reali,
così come anche i colori.
Con riserva di errori di stampa e di composizione.

Istituto prestiti su pegno

Ribagest SA

Via Besso 86

6900 Massagno

Svizzera

T. +41 91 961 65 00

F. +41 91 961 65 09

www.istitutoprestitisupegno.com

istitutoprestitisupegno@bluemail.ch


